

## Обращение Верховного Лидера революции к народу - 28 /Feb/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем обращении к народу выразил благодарность осведомленному и решительному народу Ирана, который, ответив «Лаббейк!» на призыв исламского режима, с большим энтузиазмом и незабываемой твердостью, своим ярким участием продемонстрировал всему миру народно-религиозную демократию.

Обратившись к членам руководства страны, Верховный Лидер революции отметил, что своим искренним служением народ заслуживает благодарности, и подчеркнув широкомасштабное саморазвитие в качестве главной цели, сказал: «Будущий парламент возлагает на свои плечи трудные задачи, и есть надежда, что все увидят в нем установленную подотчетность перед Богом и народом».

**Текст Обращения Верховного Лидера революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи приводится ниже:**

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Большая благодарность мудрому и всемогущему Создателю, за то, что, проведя наш народ через еще одно испытание, он привел его к победе. Героическому иранскому народу в тридцать шестой раз с начала исламской революции удалось твердо, решительно и всем сердцем участвовать в общенациональных выборах, предопределив тем самым, судьбу страны на нынешнем этапе. Народ избрал своих представителей для двух важных и могущественных меджлисов, своим ярким и массовым участием в который раз он явил всему миру народно-религиозную демократию.

Исламский Иран гордится своим народом, и нормативно-установленной силе, которая создала эту ценную возможность, открывающую условия для национального роста и обновления нации, подняла и вдохнула в нее новую жизнь.

Считаю своим долгом выразить искреннюю благодарность всенародному «Лаббейк!», последовавшего на призыв исламского режима, и помолиться за ниспослание вознаграждений и Божьего руководства народу, который сделал эту пятницу величественной и насыщенной.

Членам руководства страны, - и избранным в парламент и совет экспертов, и высоко должностным руководителям исполнительных структур, и главам других организаций и ведомств, - напоминаю, чтобы они достойно возблагодарили народ, исламский режим и страну за искреннее служение. Простой образ жизни и честность, активное участие на позиции ответственности, приоритет национальных интересов над личными и фракционными, проявление бесстрашной стойкости перед вмешательством иностранцев, революционный отпор планам недругов и предателей, проявление джихадского характера в мыслях и действиях, - одним словом: в период своей ответственности считать труд во имя Бога и служения сотворенному Всевышним иранскому народу своей постоянной программой действий, не отступая от нее ни на шаг.

Нынешняя, весьма напряженная жизнь, требует чуткости, бдительности и твердой решимости всех граждан, особенно, руководителей.



Прогресс страны составляет нашу главную цель. Формальный прогресс с вычетом независимости и национального достоинства не принимается. Прогресс не означает быть проглощенным и растворенным в желудке империализма. Сохранение национальной чести и достоинства невозможно без комплексного прогресса и саморазвития. На будущий парламент возлагаются трудные задачи в виде этих важных тезисов, и есть надежда, что общество увидит установленную подотчетность меджлиса перед Богом и всем народом.

Считаю необходимым выразить искреннюю благодарность организаторам таких славных выборов, - исполнительной власти, контролирующими органам, структурам, обеспечивающим безопасность, национальным средствам массовой информации, другим ведомствам и лицам.

Я прошу Всевышнего о ниспослании всем успехов!

*Сейид Али Хаменеи*

*09.11.1394г.*

*28.02.2016г.*